

## *Jézus Krisztusban van a mi váltságunk az ő vére által: a bűnök bocsánata az ő kegyelmének gazdagsága szerint. Efezus 1,7*

### **Köszöntő**

A keresztény egyház kétezer éve hirdeti az örömhírt, az evangéliumot, hogy Jézus meghalt a kereszten bűneinkért, de harmadnap feltámadt megigazolásunkra, vagyis, hogy Isten igaz embernek fogadjon el minket.

Az jutott eszembe, hogy hogyan írtak volna húsvétkor a bulvárújságok, ha akkoriban lettek volna ilyenek. A címlapon óriás betűkkel állt volna: Botrány – eltűnt a kivégzett holtteste. Ki hengerítette el a többmázsás követ? Angyalokkal beszéltek a sírnál az asszonyok! – Léteznek egyáltalán angyalok? Tanítványai lopták el Mesterük testét? Hol voltak az örök? Ki a felelős?

Egy kis embercsoport, egy tucatnyi tanítvány, meg néhány asszony mégis tudja: akármilyen lehetetlen, akármilyen hihetetlen, akármilyen érthetetlen, mégis ez történt: Jézus feltámadt a halálból. Találkoztak vele, látták, a kétkedőb-  
bek, mint Tamás, megtapogatták, és ezek után el kellett fogadniuk, hogy a lehetetlen mégis lehetséges.

A feltámadásban is így hihetek: megbízom azokban, akik ott voltak, átélték, látták, tapasztalták, hogy a meghalt Jézus él. A húsvét mindnyájunk személyes állásfoglalását, döntését, hi-

tét igényli. A húsvéti hit a szívünk mélyén születik, és növekszik, és a Jézussal való személyes közösségből táplálkozik.

Jézus egyik példabeszédében beszél a búzaszem különleges haláláról, amely az új termés és így az élet feltétele. Biztosra vehetjük, hogy ez egy általánosan ismert közmondás vagy szó-lás lehetett Jézus korában, amelyet aztán a tanítványok a kereszthalált és a feltámadást követően Jézusra vonatkoztattak. Jézus az a búzaszem, aki életének feláldozásával a földbe kerül, és ott egyedül van, hogy aztán feltámadásával gyümölcsöt hozzon. A tanítványok csak lassan, Jézus példája alapján értik meg, hogy bizonyos veszteség, áldozat árán lehet egy nagyobb jót elérni. Jézus halála olyan áldozat, amelyet egy nagyobb jó, az emberek megváltása és üdvössége érdekében hozott.

De azért is meghozza Jézus ezt az áldozatot, hogy egy egészen új kapcsolatba kerülhessünk vele. Ennek az igazán bensőséges és baráti kapcsolatnak azonban a mi részünkről az az ára, hogy tudjunk mi is búzaszemként a földbe hullva áldozatokat hozni azért, hogy megmaradjunk Jézus szeretetében.

Ezzel a megmaradó szeretettel készülünk ünnepelni Nagypénteket és Húsvét ünnepét!

**Kérjük, támogassa a Dunaegyházi Evangélikus Egyházközség munkáját.**

**EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉKÁT és/vagy ADOMÁNYÁT személyesen**

**Szabados Imre pénztárosnál vagy**

**hivatali időben a Lelkészi Hivatalban.**

**Az egyházfenntartói járulék összege: 4.500 Ft.**

A befizetést teljesítheti nevének és címének a közlemény rovatban való feltüntetésével banki befizetéssel, vagy átutalással is a Fókusz Takarékszövetkezetnél vezetett **51700461-10000166** sz. bankszámlára.

## Közele alkalmaink

- **Március 29-én**, Virágvasárnapon a megszokott renden felül 18.00 órától a gyülekezeti teremben szlovák nyelvű passióolvasó istentiszteletet tartunk (Pašiové služby Božie)

Szeretettel várunk mindenkit nagyheti esti áhítatainkra, melyek témája: Jézus Krisztus utolsó mondatai a keresztfán.

- **Március 30., hétfő 18.00**

„Atyám, bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit cselekszenek.” (Lk 23,34)

„Bizony, mondom néked, ma velem leszel a paradicsomban.” (Lk 23,43)

- **Március 31., kedd 18.00**

„Asszony, íme, a te fiad!” „Íme, a te anyád!” (Jn 19,26–27)

„Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el engemet?” (Mt 27,46)

- **Ápr. 1., szerda 18.00**

„Szomjazom.” (Jn 19,28)

„Elvégeztetett!” (Jn 19,30)

- **Ápr. 2., csütörtök 18.00**

„Atyám, a te kezedbe teszem le az én lelkemet!” (Lk 3,46)

- **Ápr. 3. 18.00** – Nagypénteki istentisztelet Úrvacsorával

- **Ápr. 5. 05.30** – Húsvét hajnali istentisztelet, utána kávé, tea  
**11.00** – Húsvéti istentisztelet Úrvacsorával

- **Ápr. 6. 11.00** – Húsvéthétfői istentisztelet

- **Ápr. 12. 11.00** – Vasárnapi istentisztelet

- ezt követően a megszokott rend szerint:

Dunaegyházán vasárnap 11.00 órától, hónap első vasárnapján úrvacsoravétellel,

Solton páratlan hetek vasárnapjain és ünnepnapokon 15.00 órától.

hivatali idő: hétfő 15.30-17.00, csütörtök 15.30-17.00

*Együtt a család...  
örömben,  
békeességben,  
gyülekezetben.*

GYŰJTÉS    GYŰJTÉS    GYŰJTÉS    GYŰJTÉS    GYŰJTÉS

Dunaegyházi templomukban 240 éve hangzik Isten igéje. 240 évnyi keresztelő, konfirmáció és esküvő elválaszthatatlan részévé tette a 300 éves Dunaegyháza történetének, a lakosság életének. Lehetőséget kapott gyülekezetünk a templom külső felújítására, ehhez azonban szükség van a gyülekezet, a falu lakosságának adományaira is. Kérjük, támogassa a templomfelújítás munkáit nagylelkű adományával. Befizetéseit köszönettel várjuk.

A Dunaegyházi Evangélikus Egyházaközség időszakos hírlevele. Megjelenik időszakonként.

Felelős: Selmecziné F. Diana és Selmeczi Géza Tamás, lelkészek.